YPpOK MOBTOPEHUH.



IIpoBepka /1/3
5. Bblumcnu 3HaueHUa BbipayKeHHWH.

36 +36—18=54  (23+37):6=10  (42—36)-3=18
90 —54+34=54 (96 —76)-5=100 (26— 10): 4=4
35+45—36=70  (42+28):7=10 (63 —56)-2=14

9. Macca nycroro suwuka 3 Kr, a Macca HaxogslMXca B HEM DaHa-
HoB — B 4 pasa ©Oonbwe. HahWgu maccy sAwwMka BmecTe C
BaHaHaMMu.

1) 3 -4 = 12(xr) macca 0aHaHOB.
2) 12 + 3 = 15(xr)

Otet: 15 kT Macca anmmka ¢ 6aHaHAMU.



25 maas.
Knaccunasa paooma.
(3anuwiume 6 06e cCmpouKu)

5. Hanuwwu Bce uucna po 20:
1) koTopble AensTcas Ha 2;
2) KoTopble He HenaATtcs Ha 2.

[ToBTOpHUTE TAOIUILY YMHOXKEHHUS (10 CPEIBI).



B Tperben cTpoke 3anUIINTE BCE YUCJIa, KOTOPbIE
M0JIYYAThCH NP BHINMOJTHEHUHU IeUCTBUHU B ICIOYKE.
Hanumm Ha3BaHME JKUBOTHOI0, KOTOPOE TCPAKHUT
HOMEP € MOJTYYCHHBIM Pe3yJIbTATOM.

HO dAYW ™




Paccmompume oge KpamKue 3anucu, aKkKypammno cnuuiume ux
6 mempaOb. Yemuo cocmaevme no num 361061‘[”, 3bl6epume
H)JICHOE peuleHue, 3anuwiume e2o u omeem.

I-— SOM‘F—W }_
I -?

I-30m
I1 —?Ha2m




8. Hauept nonocky anuHoW 9 cM. Pasgenu eé Ha uactv, no 3 cm
B Kaxpou. CKONbKO nonyyutcs dacrtew?

Bo3bmu neooxooumsie uncmpymenmel.

Januuiu peuienue.
—.




3anuuiume HOMeED 6bICKA3bIBAHUA U
OyKe8y 8epH0o20 omeema.

1)... Ha 3 0oubILE A)-3

2)... B 3 pa3a 0oJiblIe b)-3

3)... Ha 3 MeHbIIe B): 3

4)... B 3 pa3a MeHbIIIE I)+3




/3 YueOHuk ¢.99

7. B 6upoHe 6bino 16 n monoka. Korgpa BCE MONOKO pasnuau no
GaHkaM, no 5 n B Kaxaylo, To B 6bupoHe octancs ewe 1 n
mMonoka. Ckonbko 6aHok nortpebosanoch?

8. Haigu 3HayeHWs BbIpAKEHHW.
5+49—26 (35— 15)-3 18: (21— 19)
3+58-35 (64 —55)-2 70: (53 — 46)



